

省领导与社科界专家学者座谈

省委书记卢展工强调,要更加注重学习、求实、创新、运作

□晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

本报讯 昨日上午,省人民会堂101会议室内气氛热烈,2009年度省领导与社科界专家座谈会在这里举行。省委书记卢展工主持会议并作讲话。他强调,要更加注重学习、求实、创新、运作,使理论研究更好地为领导决策服务、为经济社会发展实践服务,为推动科学发展、加快中原崛起提供理论支撑和智力支持。

座谈会上,杨承训、耿明斋、王作成、龚绍东、李政新、李燕燕、王永苏、苗长虹、吴一平、梁丹、刘道兴、陈爱国、杜书云等我省社科界专家学者,就推进我省经济转型、加快产业集聚区建设、协调推进三化、促进新兴产业发展、提升居民消费水平、加快河南农业现代化建设等问题畅所欲言、建言献策,卢展工认真听取意见、建议并不时插话询问有关情况,与大家就“贯彻落实中央经济工作会议精神,保持河南经济平稳较快发展”这一主题,进行了3个多小时的互动交流、深入探讨。

卢展工诚挚地说,各位专家学者非常关心、关注河南的发展,大家围绕河南经济社会发展中的重要问题坦诚提出自己的意见和建议,体现了宝贵的忧患意识和责任意识。发言突出了科学发展,突出了以人为本,突出了科技创新,突出了河南实际,听了以后,很受教育,很受启发,也很受感动。

就繁荣发展哲学社会科学,推动经济社会又好又快发展,卢展工提出了四点意见与大家交流。

一是学习。就是要大力倡导研究的风气、学习的风气。不仅是专家学者要学习,更重要的是各级干部尤其是领导干部应该很好地学习。要通过深入学习、准确把握党的路线方针政策,提高理性思考能力,提高分析问题、研究问题、解决问题的能力,从而正确指导工作实践、提升工作水平。

二是求实。就是要实事求是、从实际出发。要把握好两个问题:一个是人民日益增长的物质文化需要同落后的社会生产之间的矛盾这一社会主要矛盾,另一个是河南人口多、底子薄、基础弱、人均水平低这一基本省情。解决好这两个方面的问题,首先是发展。发展是时代的主题,发展是第一要务,要在加快发展中体现转变、体现调整、体现提升,用发展的办法解决发展中存在的问题和矛盾。其次是把握省情。河南是中国的缩影,国土面积占全国1/58,而人口占全国1/13,就是很大的经济总量除以近亿人口也是一个很小的数字。所以谋划发展一定要从实际出发,持续已有的好的发展思路、发展举措,发展政策,不断提高发展成效,不断提高人均水平。

三是创新。就是要通过创新使发展的战略、目标、任务能够得到很好的落实。要进行体制机制创新、领导方式和工作方法创新,特别是要把科学技术创新与体制机制创新紧密结合起来,更好地体现科学技术第一生产力的作用。创新也包括抢抓机遇。机遇从来不是等来的,突破风险是机遇,克服困难是机遇,持续不断、锲而不舍、持之以恒地推进也是机遇。要通过抢抓机遇、开拓创新,推动经济社会又好又快发展。

四是运作。就是要研究做,工作的着力点要放在结合实际把中央的大政方针在河南贯彻好、落实好。对领导干部来讲,不在于说了多少,而在于做了多少,做工作、抓落实要更务实一点、更求实一点、更扎实一点,努力做到说到做到、做就做好。对专家学者来说,要多思考、多研究,特别是要把研究的出发点放在今后怎么做上,使研究成果更加符合客观规律、更加符合工作实际,从而更好地为领导决策服务、为经济社会发展实践服务,为推动科学发展、加快中原崛起提供理论支撑和智力支持。

省领导孔玉芳、曹维新、王菊梅、袁祖亮和省直有关部门负责同志参加了座谈会。

省级统筹打下基础 养老保险跨省转移 河南已准备好

□晚报记者 辛晓青

本报讯 昨日,国务院关于跨省就业养老保险关系一起转移的消息出来后,备受读者关注。记者从河南省人力资源和社会保障厅有关处室了解到,养老关系在全国范围的转移接续势在必行,我省已经实现养老省级统筹,只等国家的转移接续办法出台即可实施。

省级统筹为全国转移打下基础

为了解决我省省内的劳动力流动和养老保险关系的转移接续,我省2007年出台企业养老保险省级统筹政策,当年10月开始实施,具体的缴费比例统一为个人缴费8%,企业缴费20%。

据介绍,实现省级统筹以后,在全省范围内实现缴费基数、缴费比例和享受待遇标准的统一,为参保职工在更大范围合理流动创造条件,消除了参保职工跨地区流动的障碍。

跨省转移磨合期或许会很长

国务院发布全国实现养老转移接续消息后,省人力资源和社会保障厅表示,我省已做好了相关准备,可在制度上彻底对接。

不过虽然在制度上已经可以实现无缝

衔接,但在具体操作上还存在一些小问题。比如由于全国没有实现数据一体,省与省之间的关系转移需要快递,这个程序和费用问题,都是必须面对的,磨合期或许会很长。

一卡通实现有待时日

关于很多人关心的一卡通问题,记者了解到,五险统一的一卡通在技术上并不存在难题,但是五险要做到统一目前还有一定的问题。据介绍,彻底的一卡通,就意味五个险种实现数据库的统一,而前提是五个险种的缴费基数要统一,但是目前养老和医保等缴费基数还不一致,所以前期可能最先实现的,是大内存的个人卡,“也就是说这个卡内存很大,分别储存有五个险种的信息,到哪个险种的办理点都能读到自己的信息。”

不过有观察人士认为,这是大方向,各个地方都是在向一卡通努力,但一年内实现还有难度。

求租三环以内 60-100 平方米门面房,交通便利停车方便的永久性建筑。杨先生 13663003378

丹尼斯百货 花园店
丹尼斯 流·行·时·尚 精·致·生·活

特别营业的
12月24、25日
9:30~24:00
26、27日
9:30~23:00

09/12/24(四)~12/27(日)
Merry Christmas
梦幻圣诞节

全馆服饰**5折起**
部分专柜持VIP卡再享9折或9.5折

梦幻圣诞炫彩化妆礼盒推荐
珠光宝气 圣诞珠宝配饰推荐
圣诞魅力人气单品推荐
圣诞PARTY闪靓服饰推荐

12/24~25日
梦幻圣诞 折后满**960**返**100**元礼券
(特例商品满2880元)

卡友独享积分换金礼 **50**点换**50**元礼券(仅12/24日)

梦幻缤纷礼 购物满额赠
12/26(六)~12/27(日)活动期间,当日于百货花园店累计购物满**880**元(特例商品满**2640**元)即可至12F赠奖处兑换丰富好礼,多买多兑。

满 880 元 特例满 2640 元 需要家居抱枕	满 1880 元 特例满 5640 元 巴芙洛马踏垫一打	满 3880 元 特例满 11640 元 友利特翼型晾衣架	满 6880 元 特例满 20640 元 亚都超声波加湿器
---	--	---	---

卡友购物贴心礼 银联刷卡圣诞礼

了解更多活动请手机拨打**69178000#, 将以彩信形式接收丹尼斯百货花园店活动海报, 拨打#907及接收彩信全部免费。

地址: 郑州市花园路与农业路交汇处 电话: 69178000 网址: www.dennis.com.cn 更多活动详见店内海报。

创维电视“联合亿万消费者, 砍LED电视行业暴利”活动再度掀起

Skyworth 创维
健康 绿色 节能

创维联合亿万消费者
砍LED电视不合理差价
十大媒体全程报道 掀起LED普及风暴

活动时间:12月21-27日

亿万家联手
砍LED电视不合理差价

好消息:
创维砍价团活动延长一周!

砍的就是暴利, 团的就是人气。创维电视“联合亿万消费者, 砍LED电视行业暴利”活动, 上周虽然已经火爆结束, 但消费者的关注热情却持续在升温, 为惠及更多消费者, 12月21-27日, 创维电视“联合亿万消费者, 砍LED电视行业暴利”活动将再度来袭。亿万同胞联手进行史无前例的砍价, 湖南卫视、搜狐、百度、迅雷、酷开网等十大媒体全程跟踪报道, 掀起LED普及风暴。预交50元, 买酷开LED, 送20万平安保险。购买42寸酷开LED, 再送价值1999元51家庭影院一套。实实在在的优惠, 杜绝弄虚作假, 让消费者享受到最真实实惠, 敬请期待……

(1) 创维为啥发动全国消费者对LED电视行业进行砍价

LED电视健康节能是未来发展趋势, 但因为行业存在暴利, LED电视尚未普及。健康品牌创维联合亿万消费者砍LED电视行业暴利。推动LED电视普及, 共建绿色健康地球!

欢迎广大消费者到创维终端参加宣言签字: 创维联合消费者砍价 共建绿色健康地球!

(2) 参加创维电视亿万同胞联手史无前例砍价的三大理由

- 砍: LED电视行业均价高出普通LCD50%以上, 没有理由, 至少砍2000元!
- 砍: 同等品质的外资品牌LED电视高出国产60%以上, 没有理由, 至少砍3000元!
- 砍: LED电视健康、节能、健康品牌创维有责任更有实力掀起LED普及风暴, 共建绿色健康地球, 再砍掉1000-2000元。

(3) 购买酷开LED, 价格值保元旦, 差价现金双倍返还!

买LED 我就选创维酷开LED!
友情提示: 本次LED砍价团活动由创维集团中国区域营销总部组织, 全国各地的消费者均同时进行团体采购。活动从现在一直持续到27日, 望大家抓住良机到市区各大商场创维专柜选购酷开LED, 参与绿色地球计划。
创维郑州站砍LED电视行业暴利会务组
咨询电话: 0371-66613503
66613501 65669850